
I x4
M6x20

G x2C x1
„4”

A x10 F x6D x8
M8x70/45

E x1
„5”

H x4
M6x40

B x6
M6x35

SEAL SOFA Z FUNKCJĄ
SEAL SOFA WITH FUNCTION

ИНСТРУКЦИЯ ПО МОНТАЖУ

Элементы в наборе:

1/162023-01-09-3

60мин.

3 шт.

2 шт.

ЛП

!
Прежде чем приступить к монтажу, пожалуйста, ознакомьтесь с этой инструкцией

Обратите внимание! При сборке дивана винты необходимо наживить вручную, а затем затянуть 
с помощью инструмента, который идет в комплекте с фурнитурой. Использование 

электроинструмета может привести к повреждению резьбового соединения.

Диван угловой ВАЛО
с длинным подлокотником



2023-01-09-3           2/16

ИНСТРУКЦИЯ ПО МОНТАЖУ

1 шт.

2 шт.

В инструкции показан монтаж 
правосторонней версии углового дивана.

Левосторонняя версия углового дивана является 
зеркальным отражением версии правосторонней.

П



ИНСТРУКЦИЯ ПО МОНТАЖУ

2023-01-09-3           3/16



ИНСТРУКЦИЯ ПО МОНТАЖУ

2023-01-09-3           4/16

C x1
„4”

B x3
M6x35

D x2
M8x70/45

E x1
„5”



D x2
M8x70/45

E x1
„5”

F x2

ИНСТРУКЦИЯ ПО МОНТАЖУ

2023-01-09-3           5/16



A x7НЕ СОДЕРЖИТ

ИНСТРУКЦИЯ ПО МОНТАЖУ

2023-01-09-3           6/16



D x2
M8x70/45

E x1
„5”

A x1НЕ СОДЕРЖИТ

ИНСТРУКЦИЯ ПО МОНТАЖУ

2023-01-09-3           7/16



C x1
„4”

B x3
M6x35

F x2

ИНСТРУКЦИЯ ПО МОНТАЖУ

2023-01-09-3           8/16



A x2НЕ СОДЕРЖИТ

D x2
M8x70/45

E x1
„5”

ИНСТРУКЦИЯ ПО МОНТАЖУ

2023-01-09-3           9/16



G x2C x1
„4”

H x4
M6x40

ИНСТРУКЦИЯ ПО МОНТАЖУ

2023-01-09-3           10/16



F x2

F x2

ИНСТРУКЦИЯ ПО МОНТАЖУ

2023-01-09-3           11/16



I x4
M6x20

C x1
„4”

ИНСТРУКЦИЯ ПО МОНТАЖУ

2023-01-09-3           12/16



3 szt.
3 pcs

ИНСТРУКЦИЯ ПО МОНТАЖУ

2023-01-09-3           13/16

3 шт.
2 шт.

П



ИНСТРУКЦИЯ ПО МОНТАЖУ

2023-01-09-3           14/16

Левосторонняя версия углового дивана 
является зеркальным отражением 

версии правосторонней

Л



ИНСТРУКЦИЯ ПО МОНТАЖУ

2023-01-09-3           15/16



ИНСТРУКЦИЯ ПО МОНТАЖУ

2023-01-09-3           16/16

!
ARIA SOFA Z FUNKCJĄ

!

Przed przystąpieniem do montażu, proszę zapoznać się z niniejszą instrukcją.

Before commencing assembly, please read this instruction.

INSTRUKCJA MONTAŻU

ASSEMBLING INSTRUCTIONS

Elementy w zestawie: C

B

A

15 min

INSTRUKCJA MONTAŻU
ASSEMBLING INSTRUCTIONS

!

5 

!
!

!

!

5 кг.
максимально




